

CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO

PRAÇA SANTO ANTÔNIO – 04, CENTRO – 36540-000 CNPJ – 74.031.980\0001-26



INDICAÇÃO N°059/2023

Eu, **Gustavo de Castro Fernandes**, na qualidade de Vereador da Câmara Municipal de Senador Firmino-MG, venho submeter ao Legislativo, com fulcro no Art. 126 e 127 do Regimento Interno e após deliberação em Plenário, seja encaminhada ao Executivo Municipal, a Indicação de serviço abaixo descrita:

Que o Executivo Municipal, apoie a realização de um evento na Praça Raimundo Carneiro para a comemoração do dia do evangélico em nosso Município.

JUSTIFICATIVA

A Lei Municipal n° 1418/2019, instituiu o dia 31 de outubro para ser comemorado em Senador Firmino o "Dia Municipal da Consciência Evangélica", sendo que a referida data, passou a integrar o calendário oficial de eventos de nosso Município.

Algumas prefeituras de nossa região, como exemplo, Guidoval e Rodeiro, tem apoiado anualmente a realização de um grande evento para reunir a comunidade evangélica, com grandes shows de louvores e muitas celebrações de fé.

Portanto, seria de grande importância a Prefeitura de Senador Firmino também apoiar a realização de um grande evento evangélico, com atrações musicais gospel na praça central de nossa cidade, para assim trazer um momento de muito louvor e alegria para a comunidade evangélica e toda a população.

Senador Firmino, 21 de Agosto de 2023.

GUSTAVO DE CASTRO FERNANDES

Vereador da Câmara Municipal de Senador Firmino-MG Recebemos
Em 221 03 12023